Hoja 3.2 @uda 1° BAT FerMates
Soluciones

1.- Razona cudles de las siguientes configuracieleesronicas no son posibles:
a) 182 2p° No es posible (en p caben 6 electrones)
b) 18 2¢ 2p° 2df No es posible (no existe subnivel 2d)
c) 1825 2p° 48 Posible. Estado excitado @s
d) 1¢2¢ 2p° 3¢ 3p° 3d'° 4¢ 4p® Posible. Estado fundamental

2.- Indica el nimero de protones, neutrones \trelees que tiene un atomo de:
p n e A Z

a) Tritio, °H 1 2 1 3 1
b) >Cl 17 18 17 35 17
c) c 6 7 6 13 6
d) *»Pb 82 122 82 204 82

3.- A=Z+N=33+42F5

4.- A=80'83=81

5.- 575% '?Sh y 42'5 %'%sh

6.- Tienen el mismo numero deotones y de electrones
Se diferencian en el nimero eutrones

7.- Tienen el mismaumero masico
Se diferencian en el nimero gi®tones, neutrones y electrones

8.- A/ (Cl) = 3546 u.m.a.




